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Kontrollen er udført i samarbejde med kommunen.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Procedurer for opbevaring af fødevarer,
herunder opbevaring af fødevarer på køl og frost.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af redskaber og
udstyr.
Det indskærpes, at alle redskaber, udstyr og tilbehør, som
kommer i berøring med fødevarer, skal holdes ordentligt rene/
rent og om nødvendigt desinficeres.
Følgende er konstateret: Sorte og røde belægninger på lameller
og i siderne samt bund under lamellerne i isterningsmaksinen.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Jeg vil bruge
isterningerne til selskabet i dag. Efter Fødevarestyrelsen
anbefaling blev isterningerne kasseret. Virksomheden havde
ingen bemærkninger. Foto dokumentation taget.
Indskærpelsen medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Afgørelsen kan påklages, se klagevejledning på bagsiden.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret foranstaltninger til
bekæmpelse af skadegørere.
Det indskærpes, at der skal træffes passende foranstaltninger
til bekæmpelse af skadegørere.
Følgende er konstateret: Begge døre til baggård stod åbent ved
tilsynets start så der var direkte adgang til køkken. Den ene af
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dørene havde endda isat fluenet
Virksomheden havde følgende bemærkninger Vi har travlt. Foto dokumentation taget.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: der er ikke dokumentation for udført egenkontrol siden 08.Deccember 2021
Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for opvarmning frekvensen er 1
gang pr uge
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr


